

Дело №2-363-2007

**РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

06 февраля 2007г.

Йошкар-Олинский городской суд в составе
Судьи Волковой О.В.

г.Йошкар-Ола

При секретаре Артюшовой Э.Г.

Рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску
Управления Федеральной регистрационной службы по Республике Марий Эл
к Межрегиональной общественной организации «Марий Ушем» о признании
прекратившей деятельность в качестве юридического лица и исключении из
Единого государственного реестра юридических лиц,
установил:

Управление Федеральной регистрационной службы по Республике
Марий Эл обратилось в суд с иском, в котором просят признать
Межрегиональную общественную организацию «Марий Ушем»
прекратившей свою деятельность в качестве юридического лица и исключить
ее из Единого государственного реестра юридических лиц.

В обоснование требований указали, что 10 марта 1992г.
Министерством юстиции РСФСР зарегистрировано демократическое
общественное объединение «Марий Ушем». 26 августа 1998 года
Министерством юстиции Республики Марий Эл зарегистрированы
изменения и дополнения в устав указанной организации и новое
наименование- Межрегиональная общественная организация «Марий
Ушем», ведомственный учетный номер №502. Сведения об ответчике
внесены в Единый государственный реестр юридических лиц 24 декабря
2002 года за основным государственным регистрационным номером
1021200007476. 28 сентября 2004г. зарегистрированы изменения, вносимые в
сведения о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени
юридического лица.

Истец указывает на то, что с 20 марта 2001г. ответчик ежегодно не
представлял сведения, предусмотренные ч.1 ст.29 ФЗ «Об общественных
объединениях». В адрес организации неоднократно направлялись
предупреждения с требованием устранения нарушений законодательства.
Однако нарушения законодательства ответчиком не устранены, ответчик не
уведомляет регистрирующий орган о продолжении своей деятельности с
2001г. и не сообщает о смене руководителя организации.

В судебном заседании представители Управления Федеральной
регистрационной службы по РМЭ Максимова Н.Д., Долгушева Т.А.,
действующие на основании доверенностей, исковые требования поддержали
по вышеизложенным основаниям.

Представители ответчика председатель правления МОО «Марий Ушем»
Максимова Н.Ф., Охотников А.Н., действующий на основании доверенности,
с иском не согласились, суду пояснили, что МОО «Марий Ушем» свою
деятельность не прекращала. Постоянно проводятся различные культурные

мероприятия, концерты. При поддержке организации издаются различные сборники, организация является учредителем газеты, издаваемой на марийском языке. Полагают, что в дальнейшем они не допустят нарушений законодательства и будут ежегодно предоставлять сведения о продолжении деятельности.

Выслушав лиц, участвующих в деле, изучив материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии с ч.1 ст.29 ФЗ «Об общественных объединениях» общественное объединение обязано ежегодно информировать орган, принявший решение о государственной регистрации общественного объединения, о продолжении своей деятельности с указанием действительного места нахождения постоянно действующего руководящего органа, его названия и данных о руководителях общественного объединения в объеме сведений, включаемых в Единый государственный реестр юридических лиц.

В соответствии со ст.38 ФЗ «Об общественных объединениях», указом Президента РФ от 13 октября 2004 года №1315 «Вопросы Федеральной регистрационной службы», общим Положением о территориальном органе Федеральной регистрационной службы по субъекту (субъектам) Российской Федерации, утвержденным приказом Министерства юстиции РФ от 3 декабря 2004 года №183, Управление Федеральной регистрационной службы по Республике Марий Эл имеет полномочия по принятию решений о государственной регистрации, контролю за деятельностью общественных объединений и принятию мер реагирования при установлении нарушений.

Судом установлено, что 10 марта 1992г. Министерством юстиции РСФСР зарегистрировано демократическое общественное объединение «Марий Ушем». 26 августа 1998 года Министерством юстиции Республики Марий Эл зарегистрированы изменения и дополнения в устав указанной организации и новое наименование - Межрегиональная общественная организация «Марий Ушем», ведомственный учетный номер №502. Сведения об ответчике внесены в Единый государственный реестр юридических лиц 24 декабря 2002 года за основным государственным регистрационным номером 1021200007476. Согласно выписке из протокола отчетно-выборной конференции МОО «Марий Ушем» от 24 апреля 2005г. председателем правления избрана Максимова Н.Ф..

Согласно ч.4 ст.29 ФЗ «Об общественных объединениях» основанием для обращения органа, принявшего решение о государственной регистрации общественного объединения, в суд с заявлением о признании данного объединения прекратившим свою деятельность в качестве юридического лица и об исключении его из Единого государственного реестра юридических лиц является неоднократное непредставление общественным объединением в установленный срок сведений, предусмотренных ч.1 данной статьи.

Судом установлено, что истец неоднократно направлял в адрес МОО «Марий Ушем» предупреждения в связи с тем, что ответчик не представлял в

орган, принявший решение о его государственной регистрации ежегодную информацию о продолжении своей деятельности, о руководителе и местонахождении организации. Ответчик надлежащим образом не устранил имеющиеся недостатки.

Однако суд учитывает, что фактически МОО «Марий Ушем» не прекращала свою деятельность. Организация отчитывается перед ИФНС по г.Йошкар-Оле, перед пенсионным фондом, является учредителем, издаваемой на марийском языке газеты, при поддержке организации изданы сборники, посвященные первому всероссийскому съезду мари. При поддержке организации проводятся различные культурные мероприятия, концерты. Данные обстоятельства подтверждаются доказательствами, представленными суду представителями ответчика.

Учитывая вышеизложенное, собранные по делу доказательства, суд приходит к выводу о том, что исковые требования Управления Федеральной регистрационной службы по Республике Марий Эл к Межрегиональной общественной организации «Марий Ушем» о признании прекратившим деятельность и исключении из реестра юридических лиц удовлетворению не подлежат.

Руководствуясь ст.ст.194-198 ГПК РФ, суд
решил:

В удовлетворении иска Управления Федеральной регистрационной службы по Республике Марий Эл к Межрегиональной общественной организации «Марий Ушем» о признании прекратившей деятельность в качестве юридического лица и исключении из Единого государственного реестра юридических лиц отказать.

Решение может быть обжаловано в Верховный суд Республики Марий Эл через Йошкар-Олинский городской суд в течение 10 дней после составления мотивированного решения.

Судья
Копия верна
Судья

О.В.Волкова

О.В.Волкова

Мотивированное решение составлено
12 февраля 2007 года.



Handwritten signature of the judge.